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Esercizio 1. Verificare che per il seguente sistema si ha una biforcazione alla Hopf della posizione di
equilibrio x = 0, y = 0

ẋ = y − x(x2 + y2 − µ), ẏ = −x− y(x2 + y2 − µ), µ ∈ R

In particolare si chiede:
1. Determinarne il carattere al variare di µ ∈ R
2. Determinare il ciclo limite. ( Si consiglia di usare coordinate polari)

Esercizio 2. Determinare la soluzione del problema

utt − 4uxx = 0 x ∈ (0, 1), t > 0

ux(0, t) = ux(1, t) = 0, t > 0

u(x, 0) = cos2πx, ut(x, 0) = 0, x ∈ (0, 1)

Si consiglia di usare la seguente identita’ cos2πx = 1/2 + 1/2 cos2πx.
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